

Notă informativă
la proiectul hotărârii Guvernului „Cu privire
la transmiterea unor imobile”

Proiectul hotărârii Guvernului „Cu privire la transmiterea unor imobile” a fost elaborat în scopul executării Hotărârii Guvernului nr. 669 din 23.08.2017 „Cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr.1432 din 7 noiembrie 2002”, precum și în scopul aplicării prevederilor Conceptului privind reforma sistemului de determinare a dizabilității din Republica Moldova, aprobat prin Dispoziția Primului-ministru nr. 43-d din 04 mai 2017.

Proiectul hotărârii Guvernului prevede:

- transmiterea din gestiunea Companiei Naționale de Asigurări în Medicină, în administrarea Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, în gestiunea Consiliului Național pentru Determinarea Dizabilității și Capacității de Muncă, a imobilului amplasat în mun. Orhei, str. Vasile Lupu, 125, număr cadastral 6401302.129.01;

- transmiterea în administrarea Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, în gestiunea IMSP ”Centrul Național de Asistență Medicală Urgentă Prespitalicească” (CNAMUP) a imobilelor cu numerele cadastrale 6201103.117.01.002 și 6201103.117.01.003, situate pe str. Mihai Viteazul, nr. 6, or. Ocnița;

- transmiterea, cu acordul Consiliului raional Cahul, în proprietatea publică a municipiului Cahul a imobilului cu numărul cadastral 1701114.123.01.076, situat pe str. Ștefan cel Mare, nr 23, nr. 23-a, mun. Cahul.

Luînd în considerare principalele arii de intervenție în cadrul reformării Consiliului Național pentru Determinarea Dizabilității și Capacității de Muncă, care se referă la regionalizarea structurilor teritoriale ale Consiliului (4 structuri teritoriale regionalizate – Nord, Centru, Sud și Chișinău), scopul principal al transmiterii imobilului menționat mai sus constă în îmbunătățirea procesului de determinare a dizabilității și asigurarea unei activități eficiente a Consiliului Național pentru Determinarea Dizabilității și Capacității de Muncă.

IMSP ”Centrul Național de Asistență Medicală Urgentă Prespitalicească” (CNAMUP) își desfășoară activitatea pe tot teritoriul țării prin intermediul a 253 echipe de asistență medicală urgentă, amplasate în 130 edificii. Multe din aceste edificii sunt în stare deplorabilă, fiind necesare sume considerabile pentru reparația capitală sau curentă, altele nu pot fi utilizate pentru extinderea numărului de echipe și crearea infrastructurii necesare. Scopul transmiterii IMSP CNAMUP a bunului imobil din or. Ocnița, constă în oferirea spațiului pentru extinderea numărului de echipe de asistență medicală urgentă, pentru deservirea populației raionului, precum și eficientizarea funcționalității Serviciului de Asistență Medicală Urgentă Ocnița.

Prin decizia Consiliului raional Cahul din data de 23.11.2017, Companiei Naționale de Asigurări în Medicină, i-a fost acordat în comodat pe 30 de ani, bunul imobil situat pe str. Ștefan cel Mare, nr. 16, mun. Cahul. Transmiterea imobilului prenotat este condiționată de transmiterea (restituirea) din proprietatea publică a statului în proprietatea publică a municipiului Cahul, a bunului imobil situat pe str. Ștefan cel Mare, nr 23, nr. 23-a, mun. Cahul, aflat în gestiunea Companiei Naționale de Asigurări în Medicină.

Vicedirector general
al Companiei Naționale
de Asigurări în Medicină

Daniel Stici